



Заместитель Председателя СК России принял участие в научно-практической конференции по уголовному процессу и криминалистике



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась VII Всероссийская научно-практическая конференция «Уголовный процесс и криминалистика: теория, практика, дидактика», посвящённая актуальным направлениям научных исследований по данной тематике. В мероприятии приняли участие представители Академии управления Министерства внутренних дел и Академии Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, а также ученые и практики различных ведомств и организаций.

На данной экспертной площадке обсуждались вопросы преподавания уголовного процесса в условиях цифровой трансформации общества и государства, актуальные проблемы криминалистической техники, тактики и методики расследования преступлений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Открывая работу форума, и.о. ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации доктор юридических наук, доцент Алексей Александрович Бессонов отметил значимость заявленной тематики для ученых, образовательных организаций и практических сотрудников. В рамках пленарного заседания он выступил с докладом о проблемах экспертно-криминалистической и судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации.

Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Федоров подчеркнул степень влияния актуальных изменений уголовно-процессуального законодательства на следственную деятельность. В своем выступлении он акцентировал внимание на нормах, способствующих сокращению сроков расследования. Александр Вячеславович отметил важность своевременной реализации законодательных новелл.

На конференции выступила заведующая кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Елена Рафаиловна Россинская с докладом на тему: «Вектор развития профессиональных компетенций следователя в русле глобальной цифровизации».

Положительный отклик профессионалов вызвали также выступления профессора кафедры управления органами расследования преступлений Академии управления МВД России Бориса Яковлевича Гаврилова, профессора кафедры уголовного процесса и криминалистики Академии ФСИН России Николая Григорьевича Шурухнова, профессора кафедры судебно-экспертной и оперативно-разыскной деятельности Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Александра Фомича Волынского и других участников.

Кроме того, было озвучено письменное приветствие от имени руководства Российского общества «Знание», в котором подчеркнута возможность использования материалов конференции в просветительской деятельности.

Итоги работы форума будут обобщены и опубликованы Московской академией Следственного комитета Российской Федерации в виде сборника научных статей с размещением в национальной библиографической базе данных научного цитирования (РИНЦ).

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639958>